

«День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками» – такой теме посвящаются очередные занятия из цикла «Разговоры о важном», которые прошли в нашей школе 17 апреля. В ходе бесед с ребятами обсудили сложные, но актуальные проблемы современного мира. Ученики вспомнили страницы истории Великой Отечественной войны – о подвиге советского солдата, который, рискуя жизнью, спас в Берлине во время боя немецкую девочку. На уроках использовали информацию, рассказывающую о детских концлагерях, созданных фашистами на оккупированных территориях СССР. За время войны 5 млн детей из 30 стран мира были лишены родного дома, материнской заботы в фашистских концлагерях. Ребятам также познакомили с памятниками и мемориалами, посвященными жертвам фашизма. На территории нашей страны они хранят память о трагических страницах истории. Это, например, мемориал в Крыму – на месте детского концлагеря «Красный». Школьникам рассказали, что означает слово «геноцид». Это преступления по отношению к группе людей какой-либо национальности, проживающей на территории одного или нескольких государств, с целью ее уничтожения.

